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Ректорам (директорам) інститутів 

післядипломної педагогічної освіти 

 

 

Про проведення Всеукраїнської 

учнівської Інтернет-олімпіади з хімії 

у 2022/2023 навчальному році 

 

 

Шановні колеги! 

 

Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські Інтернет-

олімпіади, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та 

спорту України від 11 червня 2012 року № 671, зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 27 червня 2012 року за № 1074/21386 (далі – Положення), та 

наказу Міністерства освіти і науки України від 20 жовтня 2022 року № 934 

«Про проведення Всеукраїнських учнівських Інтернет-олімпіад 

у 2022/2023 навчальному році» фінальний етап Всеукраїнської учнівської 

Інтернет-олімпіади з хімії (далі – Інтернет-олімпіада) для переможців першого 

(відбіркового) етапу відбудеться 31 січня 2023 року в обласних центрах та 

місті Києві, а також у місцях поточного проживання переможців першого 

(відбіркового) етапу. 

Під час проведення Інтернет-олімпіади рекомендуємо враховувати 

поточну ситуацію у країні  з дотриманням законодавства України в частині 

забезпечення заходів безпеки, пов'язаних із запровадженням правового 

режиму воєнного стану в Україні, запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом  SARS-CoV-2). 
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Виконання робіт розпочинається об 11 годині 31 січня 2023 року та 

триває чотири астрономічні години. 

Інформація про учасників фінального етапу Інтернет-олімпіади 

розміщено на сайті Всеукраїнської учнівської Інтернет-олімпіади з хімії за 

покликанням: https://cutt.ly/W9rGBnU 

Для проведення фінального етапу на базі установ (ОІПОПП) буде 

надіслано пакети завдань та брошури для виконання робіт. Для учасників, які 

територіально знаходяться за межами країни, завдання будуть надані в 

електронному вигляді в день проведення олімпіади. 

У випадку якщо фіналіст пише роботу не у визначеній установі буде 

надано покликання для онлайн спостереження.  

Детальну інформацію щодо організації заходу можна отримати за тел. 

0682642364 (Северинова Алла). 

Просимо інформувати керівників закладів освіти, де навчаються 

учасники фінального етапу, та сприяти проведенню фіналу Інтернет-олімпіади 

з хімії. 

 

 

 

З повагою ректор                                                 Наталія ЧЕПУРНА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Северинова Алла, 0682642364 

https://cutt.ly/W9rGBnU

